1526U1P13

12-Tn paspsiaHbIA PEMMCTP NOCNEeA0BaTENBHOIO NPUBAMKEHUS.

TexHonorns — KMOI

TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-08 TV.

[MpegHasHayeHbl N9 NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOW annapaType cneumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIe XapaKTepPUCTUKMU:
MpenenbHO gonyctMmoe HanpsixeHne nutanusa ot 4,5 B oo 11 B.
[wnanasoH paboynx Temnepatyp ot -60 °C go +85 °C.
Bpemsa 3agepXkum pacnpoCTpaHEeHUst curHana npwv BKNKYEHUN U BbiKTtodeHnn < 350 He
npu Ucc=5 B, C =50 n®, T=25 °C.
MpenensHoe HanpskeHne nutanna Ucc oT -0,2B fo 15,0B.
lMpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHna Ha Bxoge ot -0,5 B go (Ucct+0,5) B.
CronkocTb Kk Bo3genctauto cneudaktopos no NOCT B 20.39.404-81:
N1, N2, N3, K3 — 3Y (npmn Ucc=5,0 B; 10,0 B); K1, C3 — 2Y (npn Ucc=5,0 B); K1, C3 - 3Y (npu
Ucc=10,0 B); 18...111,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9 B.

Puc. 1. YcnoBHoe rpaduyeckoe obosHayeHne mukpocxem 1526UMP13

lllT D RG Qcciz
T | S el
13 5
—P> C Q2 6
Q3 —

Q4 g

Q5 —

6 [

. 16

01 ——==

17

08 ——=

18

09 19

010 720

| 12 |—==




Tabn. 1 - Tabnuua HasHayeHust BbIBOOOB Mukpocxem 1526M1P13

BbiBog | O603HavyeHune Has3nayeHnune
1 V ACHHXPOHHbIN BXOA paspeLueHns
2 QD Bbixoa nocnegoBaTenbHbIX AAHHbIX
3 Qcc Bbixoa 3aBepLueHna npeobpasoBaHus
4 Q1 Bbixog 1-ro paspsiga
5 Q2 Bbixoa 2-ro paspsaga
6 Q3 Bbixog 3-ro paspsga
7 Q4 Bbixoa 4-ro paspsaga
8 Q5 Bbixog 5-ro paspsiga
9 Q6 Bbixog 6-ro paspsga
10 NC He nogkntoyeH
11 D lMocnepoBaTenbHbIV BXOA BBOAA MHGOPMaLINK
12 ov Ob6wmn
13 C TakToBbIN BXOA
14 S CTapToBbIl BXO,
15 NC He nogkntoyeH
16 Q7 Bbixog 7-ro paspsga
17 Q8 Bbixog 8-ro paspsiga
18 Q9 Bbixoa 9-ro paspsga
19 Q10 Bbixog 10-ro paspsga
20 Q11 Bbixog 11-ro paspsga
21 Q12 Bbixog 12-ro paspsaga (ctapwium)
22 NC He nogkntoyeH
23 Q12 MHBepcHbIN BbIxod 12-ro paspsga
24 Vee MutaHne




Tabn. 2 - Tabnunua nctMHHOCTU Mukpocxem 1526UMP13

Ne Bxon CocTosiHMe BbIXO4a MUKPOCXEMbI
TaKT. MUKPOCXEeMbI
uMnyne-
ca D | S|V | QD|Q12/Q11/Q10|Q9|Q8|Q7|Q6|Q5|Q4|Q3|Q2|Q1|Qcc| Q12
0 D14 L L X X X X X | X | X | X | X | X | X | X | X X X
1 D3 | L[ L [D13] L [H|[H[H[H[H[H[H|JH|JH[H[H[H]H
2 D12 H L | D12 | D12 L H H H H H H H H H H H | D12
3 D11 H L | D11 | D12 | D11 L H H H H H H H H H H | D12
4 D10 H L |D10| D12 | D11 |D10| L H H H H H H H H H | D12
5 D9 H L D9 | D12 | D11 | D10 | D9 | L H H H H H H H H | D12
6 D8 H L D8 | D12 | D11 | D10 | D9 | D8 | L H H H H H H H | D12
7 D7 H L D7 | D12 | D11 | D10 | D9 | D8 | D7 | L H H H H H H | D12
8 D6 H L D6 | D12 | D11 | D10 | D9 | D8 | D7 | D6 | L H H H H H | D12
9 D5 H L D5 | D12 |D11 | D10 | D9 |D8 | D7 | D6 | D5 | L H H H H | D12
10 D4 H L D4 | D12 |D11 | D10 | D9 |D8 | D7 | D6 | D5 | D4 | L H H H | D12
11 D3 H L D3 | D12 | D11 | D10 | D9 |D8 | D7 | D6 | D5 | D4 | D3| L H H | D12
12 D2 H L D2 | D12 | D11 | D10 | D9 |D8 | D7 | D6 | D5 | D4 | D3 | D2 | L H | D12
13 D1 H L D1 | D12 | D11 | D10 | D9 | D8 | D7 | D6 | D5 | D4 | D3 | D2 | D1 L D12
14 DO H L DO | D12 | D11 | D10 | D9 | D8 | D7 | D6 | D5 | D4 | D3 | D2 | D1 L D12
15 X X H X H * * * * * * * * * * * * *
H — BbICOKMI ypOBEHb
L — HM3KNN ypoBeHb
X — nobon ypoBeHb
* — He n3meHsieTcs
D0-D14 — 3anucbiBaemasi B peructp nHdopmauus
Tabn. 3. dnekTpuyeckme napameTpbl Mukpocxem 1526UP13, B1526MP13-1 3l
npu npuemMkKe n rnocraBke
HanmeHoBaHne napameTpa, bykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eavHMLa UsMepeHus, ob6o3HayeHne Typa
PEeXUM U3MEPEHUS napameTpa |He meHee| He Gonee|cpedbl, °C
1. BbixogHOE HanpshkeHne HU3KOro ypoBHs, B, - 0,5 -60+3
npn:  Ucc=5,0B, 1.=10 MKA UoL - 0,5 25+10
- 0,5 85+3
- 1,0 -60+3
Ucc=10,0 B, 1.=10 MKA - 1,0 25+10
- 1,0 85+3
- 0’4 '60i3
Ucc=4,5B, 1,=360 MKA - 0,4 25+10
- 0,4 85+3
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MpooomkeHne Tabn. 3

HanmeHoBaHue napameTpa, BykBeHHOE Hopma napameTtpa [Temnepa-
eanHuLa n3MepeHus, 0603HaveHune Typa
PEXVUM M3MEpPEeHUst napametpa |HE MeHee| He bonee| cheny °C
2. BbIxogHOe HanpsXeHne BbICOKOro YpoBHS, B, 4.5 - -60+3
np:  Ucc=5,0B, 1.=-10 MKA UoH 4,5 - 25+10
4,5 - 85+3
9,0 - -60+3
Ucc=10,0 B, I =-10 MKA 38 - 25+10
’ - 85+3
2,4 - -60+3
Ucc=4,5B, 1 =-360 MKA 2,4 - 25+10
2,4 - 85+3
3. MakcumarnbHoe BbIXOQHOE HanpsKeHWe HU3KOro - 0,8 -60+3
ypoBHs, B, npu: UoL max - 0,8 25+10
Ucc =5,0 B - 0,8 85+3
- 1,0 -60+3
Ucc =10,0 B - 1,0 25+10
- 1,0 85+3
4. MnHMmanbHoe BbIXOAHOE HanpshKeHWe BbICOKOro 4,2 - -60+3
ypoBHs, B, , npwu: Uon min 42 - 25+10
Ucc =5,0 B 4,2 - 85+3
9,0 - -60+3
Ucc =10,0 B 9,0 - 25410
9,0 - 85+3
5. BbIXOAHOW TOK HA3KOIO YPOBHS, MA, MpMu: 1,75 - -60+3
Ucc=5,0B, Up=5,0B loL 1,75 - 25+10
1,75 - 85+3
8,0 - -60+3
Ucc=10,0B, Up=10,0B 8,0 - 25+10
8,0 - 85+3
6. BbIXOOHOW TOK BLICOKOIO YPOBHS, MA, Mpu: |-1,75] - -60+3
Ucc=5,0B, Up=0 B loH [-1,75] - 25+10
|-1.75] - 85+3
6. BbIXOOHOW TOK BbICOKOIO YPOBHS, MA, Mpu: |-8,0] - -60+3
Ucc =10,0B, Uo=0 B loH |-8,0] - 25+10
|-8.0] - 85+3
7. BxogHOM TOK HWU3KOTO YPOBHS, MKA, - | -0,05| -60+3
np: Ucc=11,0B, U =11,0B lic - [-0,05]| | 25+10
- |-1,00 | 85+3
8. BxogHoM TOK BbLICOKOrO YPOBHS, MKA, - 0,05 -60+3
np: Ucc=11,0B, U =11,0B lin - 0,05 25+10
- 1,00 85+3
9. Tok noTtpebnenuns, MkA, npu: Ucc=11,0B - 10 -60+3
Icc - 10 25+10
- 300 85+3
10. Bpems 3agepku pacnpocTpaHeHusi curHana - 350 -60+3
NpuW BKIFOYEHUM U BbIKMOYEHUN MO BbiBOAY V, HC, tpHL1 - 350 25+10
npu: Ucc=5,0 B, C =50 n® (t - 500 85+3
PLH1)
- 170 -60+3
Ucc=10,0 B, C.=50 n® - 170 25+10
- 220 85+3




MpopomkeHne tabn. 3

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa [Temnepa-
eaunHnla un3MepeHud, 0b603HayeHne He MeHee| He Gonee|Typa
PEXMUM N3MEPEHUS napameTpa cpeasl, °C
11. Bpems 3agepxku pacnpocTpaHeHusi curHana npu - 350 -60+3
BKMNIOYEHUM 1 BblKMOYeHUN oT BbiBoaa C Ao Bbl- tpuLo - 350 25+10
BogoB Q1-Q12, He, npu: Ucc=5,0 B, C =50 n® (toLH2) - 500 85+3
- 170 -60+3
Ucc=10,0 B, C. =50 n® - 170 25+10
- 220 85+3
12. Bpems 3agepXku pacnpocTpaHeHusi CurHana npu - 350 -60+3
BKMIOYEHWM 1 BbIKMOYeHUM oT BbiBoga C Ao Bbl- tpyLs - 350 25+10
Bogos QD, Hc, npu: Ucc=5,0 B, C.=50 n® (tpLH3) - 450 85+3
- 160 -60+3
Ucc=10,0 B, C =50 n® - 160 25+10
- 200 85+3
13. Bpems 3agepxku pacnpocTpaHeHusi CurHana npu - 350 -60+3
BKMHOYEHUU U BbIKNOYEeHUM oT BbiBoga C Ao BbI- tpuLa - 350 25+10
Bogoe Qcc, Hc, npu: Ucc=5,0 B, C =50 n® (toLh4) - 500 85+3
- 170 -60+3
Ucc=10,0 B, C =50 n® - 170 25+10
- 220 85+3
14. MakcnmanbHaga TaktoBada vyacrtota, My, npwu:
Ucc=5,0 B, C =50 n® foLe max - 2 25+10
Ucc=10,0 B, C,=50 n® - 5 25+10




O603Ha4eHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B A4OrOBOPE Ha NOCTaBKY)
1526MP13  6K0.347.458-98 TY

Mpwn 3aKkase MUKpocxeM, NpegHas3HayYeHHbIX 41 aBToMaTn4eckon cOopkm (MOHTaxa)
annapaTypsbl, nocre obo3HadyeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

1526IP13 6K0.347.458-08 TY A

O603Ha4YeHne MUKpoCcxeM Mpu 3akase B 6€CKOprnyCHOM MUCMOMHEHWM:
61526M1P13-13IN  ©6K0.347.458-08 TY

UepTex kpuctanna YI17.344.175

BapunaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO UCMOMHEHNSA AN NOCTABOK 3aKa34mKy:

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tvna 401.16-33 ¢ 30M10TbIM NOKPbITUEM;

- Kpuctannel 6e3 kopnyca.

Bo3moXxxHO nHoe ncnonHeHne no TpebosaHnam 3akasumka.

Kopnyc 402.16-33

pasmepbl B MUNAMMETpax
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